

发掘清照文化，打造词意品牌

# 章丘面向全球 征集华语歌词

本报9月26日讯(记者 戚淑军) 发掘清照文化、继承和发扬语言文化艺术,26日,“清照故里”章丘面向全球征集优秀华语歌词。李清照(国际)华语歌词大赛由中国音乐文学学会主办,章丘市委、市政府承办,面向国内外、两岸三地(香港、澳门、台湾)及东南亚华语圈进行,两年举办一届,明年将举办首届华语歌词大赛。

李清照(国际)华语歌词大赛地点  
永远设在章丘,2010年为华语歌词大  
赛活动发起、发布年,2011年将举办首  
届华语歌词大赛。整个赛事奖项设

“词坛名家奖”、“词坛名作奖”和大赛“纪念奖”。 “词坛名家奖”重在奖励在歌词创作中做出突出贡献，在国内外具有广泛影响力和知名度的歌词作家，每年授奖6名，每名奖金5万元。“词坛名作奖”设金、银、铜奖共10名，其中，金奖2名，银奖3名，铜奖5名，奖金分别为3万、2万、1万元。纪念奖若干颁发参赛证书。

华语歌词大赛组委会将由“词坛泰斗”乔羽担任名誉主任,由国内外知名歌词创作专家组成评审组对参赛歌词进行筛选评比。评选出来的优秀歌词,将结集出版《“清照故里·词

意章丘”李清照(国际)华语歌词大赛作品集》，每届一集，逐渐建成“章丘中华词坛宝库”。

在“李清照词园”的基础上，章丘将倾力打造“清照故里”标志性词家文化园和“词意章丘”标志性词意文化园，两园将逐步同“李清照词园”建设成为三园一体，各具特色，古今共融的章丘文化标志性建筑。发起仪式上，章丘市委书记毕筱奇表示，华语歌词大赛，是对李清照诗词文化的深入发掘和探索，对中国词文化的继承与传扬，将极大地提升章丘的城市文化魅力。

## 历山路片区天然气置换工作完成

# 省城5000户居民告别焦炉煤气

本报9月26日讯(记者 戚淑军) 26日,省城历山路片区5000户居民及工商用户用上了绿色能源天然气。至此,历山路铁路桥以南、解放路以北的历山路两侧区域,包括春天花园、馨园小区、建元小区、铁路工程公司等区域5000户用户告别焦炉煤气。

由于热值高, 清洁卫生等优势, 天然气取代焦炉煤气已成为

一种趋势，2000年4月开始，省城开始天然气置换工作，已相继置换十余次，目前，省城东部济南港华供气区域内约有二分之一的用户已经用上天然气。

置换过程中，针对部分市民燃气具达到或超过使用年限的情况，燃气部门在置换区域设置5个服务点，方便市民改造和购置灶具，燃气部门提醒，天然气置换

后，未改造和更换的原焦炉燃气具(灶具、热水器、壁挂锅炉等)，严禁继续使用。截至26日下午5时，历山路片区天然气置换工作基本完成。至此，历山路铁路桥以南、解放路以北的历山路两侧区域，包括春天花园、馨园小区、建元小区、铁路工程公司等区域5000户用户告别焦炉煤气，使用上了洁净卫生的绿色能源天然气。



9月26日,济南胜利大街小学“红剪刀小组”的孩子们展示剪纸《大团花》。这是济南市胜利大街小学的孩子们和非物质文化遗产传承人栾月英共同剪出的,象征中华民族团圆与繁荣昌盛。 本报见习记者 李啸洋 摄



近日,济南外国语学校开元国际分校“今年我十岁”校庆文艺演出在山东会堂举行。整场演出以“爱校情·师生情·家校情”为主线,包括舞蹈、合唱、英语剧、诗朗诵、钢琴演奏等多种节目形式,中外师生同台演出庆祝校庆。图为舞台剧《心中的祝福》,表现了孩子们对生活老师的爱。 **杨万福 摄影**



国庆节将至,市中区园林局在辖区经七纬二路口设置“盛世华章”立体花卉造型,采用五色草、红草、景天、万寿菊、鼠尾草、翠菊等近十个品种的花卉15万株,扮靓了街头,营造了浓厚的节日氛围,整个造型投资18万元,目前已经全部完工。 王光营 摄影报道



# 2010齐鲁秋季汽车展示交易会

时间：2010年9月9日—12日 地点：济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心 ◎航空会场 时间：9月17日—19日 地点：临沂鲁南国际会展中心  
◎航空会场 时间：9月24日—25日 地点：济宁市体育馆

◎特此公告：由華集團 山東聯宜汽車有限公司 ◎展廳地點：0531-85199006 ◎汽車用品地點：0531-851759919 李萬 ◎漢河山外廣告地點：0531-85175998 ◎開業日